Cuenta Publica 2017
Estado de variacion en la hacienda publica
Del 1o0. de Enero al 31 de Diciembre de 2017 y 2016
Miles de Pesos

Ente Publico: UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE TEHUACAN
Hacienda .
. P - Hacienda .
Hacienda Publica/Patrimon Publica/Patrimon Ajustes por
Concepto Pdblica/Patrimon io Generado de . Cambios de TOTAL
h B N io Generado del
io Contribuido Ejercicios Eiercicio Valor
Anteriores ]
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios
Anteriores $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio $17,103.4 $0.0 $0.0 $0.0 $17,103.4
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $17,103.4 $0.0 $0.0 $0.0 $17,103.4
Actualizacién de la Hacienda Publica/Patrimonio $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto $0.0 $107,439.2 -$24,650.9 $19,218.4 $102,006.7
del Ejercicio
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$5,432.4 $0.0 -$5,432.4
Resultados de Ejercicios Anteriores $0.0 $88,220.7 $0.0 $0.0 $88,220.7
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $19,218.5 -$19,218.5 $19,218.4 $19,218.4
goalc(laenda Publica/Patrimonio Neto Final del Ejercicio $17,103.4 $107,439.2 -$24,650.9 $10,218.4 $119.110.1
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del
Ejercicio 2017 -$88,220.7 $0.0 $0.0 $0.0 -$88,220.7
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio -$88,220.7 $0.0 $0.0 $0.0 -$88,220.7
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto
del Ejercicio 2017 $88,220.7 -$5,432.4 $408.5 -$9.7 $83,187.1
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$5,023.9 $0.0 -$5,023.9
Resultados de Ejercicios Anteriores $88,220.7 -$5,432.4 $5,432.4 $0.0 $88,220.7
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 -$9.7 -$9.7
Saldo Neto en la Hacienda Publica / Patrimonio 2017 $17,103.4 $102,006.8 -$24,242.4 $19,208.7 $114,076.5

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.




